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ALBERO DI NATALE
pino Montreal H 150 cm. 
Anche in H 180 e 210 cm

E 35,00a partire da STELLA COMETA
da esterno nelle varianti multicolor e 
bianco.  66x28 cm

E 4,50

BILIARDO EASY
con 2 stecche,
1 set palline,
1 spazzola, 2 gessetti. 
121x62x71 cm

E 74,90

QUADRO CANVAS con led, fantasia natalizia assortita.
35x50 cm

E 4,50

Promozione valida dal 19 novembre al 31dicembre 2012
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ALBERO DI NATALE
Pino Paris H 165 cm. 
Anche in H 195 e 225 cm

E 49,90
a partire da

ALBERO DI NATALE
in fibra ottica 
multicolor H 120 cm

E 40,00

ALBERO DI NATALE
Pino nordico H 180 cm. 
Anche in H 210 cm

E 65,00

ZERBINO con fantasia 
natalizia. 46x69 cm.

E 4,40

ROTOLO PASSATOIA 
rosso H 100 cm

E 3,20al  mq

E 62,00
ALBERO DI NATALE
slim H 210 cm

TUBO 10 PALLINE
da Ø 6 cm. Disponibile 
nei colori rosso, oro, argento e rosa

E 2,20

CILINDRO 30 PALLINE da Ø 6 cm. 
Disponibile nei colori viola, bianco,
rosa e turchese 

E 4,50

FILO ADDOBBO da 10x200 cm. 
Disponibile nei colori rosso, oro e argento                                         

E 0,90

DIETROPORTA
tondo in legno. 
Dimensioni 30 cm

E 4,50

GHIRLANDA con pigne, 
lunghezza 300 cm

E 6,40

DIETROPORTA
lungo addobbato. 
Dimensioni 45 cm.
Disponibile in color oro

E 4,50
CENTROTAVOLA
con pigne. Disponibile 
in vari colori

E 4,50

a partire da
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ANGIOLETTI in vetro
con luci, colori assortiti,
H 10 cm

E 2,00

BOX 3 STALATTITI
in colore bianco. 
Dimensioni 18 cm 

E 0,50

BOX 6 STELLE 
in colore bianco.
Dimensioni 8 cm

E 1,00

AMPOLLA VETRO
con angioletti luci e 
musica, colori assortiti

E 4,50

SCATOLA QUADRATA
contenente 1 tazza mug con filtro,
in fantasia Paris

E 7,20

FERMAPORTE in lana imbottita
con sabbia, fantasia Tirol

E 10,00

ADESIVI Santa Claus
vari assortimenti

E 1,40

SET 4 TAZZE bianche e rosse,
fantasia love & flawers

E 8,00 PRESEPE composto da 11 personaggi 
assortiti  in ceramica

E 1,00  cad.

CUSCINO Joyshine con fodera in raso e 
imbottitura, Disponibile nei colori Prugna, 
Argento e Rosa. Dimensioni 43x43 cm.

E 6,90

PLAID Renna, nei colori grigio e bianco. 

130x150 cm
E 12,20

E 7,70

CUSCINO
Renna,
nei colori grigio
e bianco. 
45x45 cm

SET 10 SCATOLE
Merry Christmas,
diverse dimensioni

con la stessa
decorazione

E 1,40  cad.
a partire da

PLAID batuffolo,
colore rosso.
130x150 cm.

E 16,90

SET 3 BAULETTI Paris, 
diverse dimensioni 
con la stessa fantasia

E 2,90

SET 4 SCATOLE
quadrate Paris,
diverse dimensioni
con la stessa fantasia

E 2,50  cad.
a partire da

GREMBIULE Scandinavia per 
la cucina. Color rosso. 70x90 cm

E 5,20

RUNNER
Scandinavia
per la cucina.
Color rosso.
45x145 cm

E 8,60

TOVAGLIA Scandinavia.

140x170 cm

140x250 cm

140x320 c,

E 12,90

E 18,00

E 22,00

SET Scandinavia
composto da guanto

con presina

E 3,20

SET Scandinavia,
colore rosso. Composto 
da 2 tovagliette.
33x48 cm

E 4,50

CESTINO PORTAPANE 
Scandinavia, colore 
rosso. 35x35 cm

E 4,00

a partire da
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PERSONAGGI NATIVITA’
completa dimensioni 7 cm

E 4,50

CASETTE
E TORRI
6 assortimenti.

E 1,70  cad.

PERSONAGGI
PRESEPE assortiti, 

dimensioni 9 cm

E 0,50  cad.

CAPANNA con fontana,luci e pompa. 
Dimensioni 56x22,5x25 cm

E 26,00

PERSONAGGI
mestieri con
movimento.
6 assortimenti.
17x20,5 cm

E 9,00  cad.

FONTANE ASSORTITE
con pompa per 
scorrimento acqua.
Dimensioni 14x12 cm

E 4,50  cad.

FOCOLARI PER PRESEPE
6 assortimenti. 
Diemensioni 15x21 cm

E 4,50  cad.

CARTA PRESEPE coppia di rotoli 
roccia/cielo. Dimensioni 70x100 cm

E 0,50

SCATOLA MUSCHIO
300 g

E 2,50

MINILUCCIOLE 100 led luce viola

E 4,50
E 9,00

MINILUCCIOLE
100 led luce bianca

MINILUCCIOLE
100 led luce multicolor

E 8,50

MINILUCCIOLE 100 led per ester-
no, luce bianca

E 15,00

MINILUCCIOLE 100 led per ester-
no, luce multicolor

E 13,50

TUBO LUMINOSO
da 6 mt. Luce bianca

E 9,00

TUBO LUMINOSO
da 6 mt. Luce multicolor

E 9,00
MINILUCCIOLE 100 led
nei colori bianco e multicolor

E 4,50 DOPPIA STELLA luce multicolor. 
54x57 cm

E 9,00

SCRITTA
BUONE FESTE

da esterno, 41 led. 
Luce bianco e blu. 

44 x 80 cm                         
            

E 20,00
GHIACCIOLI led
per interno, 10 ghiaccioli, 
30 cm

E 19,50

TENDA LUCI per esterno, 120 led, cavo 
trasparente, luce bianca. 300x60 cm

E 20,00

TUBO LUMINOSO led da 
10 m. 3 vie. Luce bianca

E 22,90

TUBO LUMINOSO led da
10 m. 3 vie. Luce multicolor

E 21,00

PERSONAGGI
NATIVITÁ completa
dimensioni 20 cm

E 19,90
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ADATTATORE 2 SCHUKO
+ 4 BIV. 10/16A.
Colore bianco

E 4,00

LAMPADA LUKE
Lampada da studio 
estensibile. Colore e
materiale in alluminio. 
Estensione 67,5 cm 

E 32,90

APPLIQUE ISLA Rettangolare 
vetro curvo satinato bianco 
con astina. 20x21,5xH 11 cm                

E 12,90

ADATTATORE SCHUKO 16A. 
Colore bianco

E 1,00

LAMPADINA TWISTER 
ECONOMY a risparmio 

energetico, Attacco E27,  
23 W, Luce Calda, 10 

mila ore

E 3,99

LAMPADINA TWISTER 
ECONOMY

a risparmio energetico, 
attacco E27,  20 W,

Luce Calda, 10 mila ore

E 3,99

E 3,99

LAMPADINA TWISTER 
ECONOMY

a risparmio energetico,
attacco E14,  8 W, 

Luce Calda, 10 mila ore

MULTIPRESA
universale 5 posti.
Colore bianco con
cavo di 1,5 m                         
       

E 6,90

MULTIPRESA
10A 6 posti. Colore bianco 
con cavo di 1,5 m

E 3,50

BACHECA PORTA AVVISI robusta struttura in allu-
minio anodizzato spessore 4 mm, tasselli per fissag-
gio a parete, porta in plexiglas trasparente spessore 
3 mm e cornice di rinforzo in alluminio. Colore silver.                                                                                             
H37xL55xP4,7 cm

LUCCHETTO con allarme, suona se il 
lucchetto viene forzato, arco in acciaio 
temprato e corpo in lega di zinco,
chiave e cilindro serratura ad alta
sicurezza, 1 chiave a LED e 2 chiavi
regolari, 6 batterie LR54/G10 (incluse)

BAULETTO in alluminio porta attrezzi e 
porta oggetti, con 5 scomparti, bordi 
arrotondati e rinforzati, maniglia cromata 
con grip in plastica, serratura a chiave 

CARICA BATTERIE DIGITALE per auto, 
tensione di carica 12 V per batterie da 3-40 
Ah adatto anche per batterie al gel

ASPIRAPOLVERE SUPERCICLONE
potenza massima 2400W, con filtro hepa, 
tubo telescopico in metallo cromato, rego-
lazione della potenza di aspirazione. Non 
necessita di sacchetto. Capacità 1,7 L.
Riavvolgimento automatico cavo lungo 5 m

SET ASPIRATORI composto da aspiratutto 
solidi e liquidi 1250 W, fusto in acciaio da 20 

litri, più aspiraceneri a doppio filtro con 
tubo rigido e fusto 12 litri

E 47,00 E 17,90

E 25,00

E 23,90

E 62,90

E 64,00 +
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COPPIA DI ALARI medi con 
pomelli in ottone, verniciatura 
a polvere colore nero.
40xH 35 cm

E 11,00

ATTACCAPANNI a stilo con 
porta ombrello, verniciatura a 
polvere colore nero oro.
H 170 cm                               
  

E 52,00

ATTACCAPANNI a stilo 4 
posti, verniciatura a 
polvere colore  nero oro.
H 170 cm

E 37,00

PORTALEGNA a un manico, verniciatura a 
polvere colore nero. 40x32xH 45 cm

E 22,00

SERVIZIO DA CAMINO
verniciatura a polvere colore
nero. 25xH 60 cm

E 18,90

PARASCINTILLE curvo rombi con pomelli in ottone,
verniciatura a polvere colore nero. Dimensioni  62xH 45 cm

E 20,00

LETTO MATRIMONIALE in 
ferro, verniciatura a polvere 
colore marrone oro.
167x200 cm 

LETTO SINGOLO in ferro, 
verniciatura a polvere colore 
marrone oro. 90x200 cm

E 99,00
E 62,00

RETE ORTOPEDICA MATRIMONIALE 
a 13 doghe. 160x190xH 35 cm

E 67,90

RETE ORTOPEDICA
SINGOLA a 13 doghe. 

80x190xH 35 cm.

E 33,90

MATERASSO MATRIMONIALE
in foam a rotolo. 160x190 cm

MATERASSO SINGOLO
in foam a rotolo. 80x190 cm

E 99,00

E 49,90

PORTA OMBRELLI in ferro,
verniciatura a polvere colore
nero/oro. Ø 24xH 46 cm

E 12,00

E 17,90

PORTA OMBRELLI
artigian ferro in ferro,
verniciatura a polvere colore
grigio moderno.
Ø 29xH52 cm
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ARMADIO 4 ANTE GINGER Struttura in 
melaminico antigraffio da 16mm maniglie 
in plastica color alluminio. Ripiani centrali e 
Tubi-appendiabiti. Finitura bianco e ciliegio 
con anta crema. L166xP53x236 cm                  

E 179,00

ARMADIO 2 ante + 2 cassetti, struttura in 
melaminico antigraffio da 14mm, maniglie 
e piedini in plastica color alluminio, tubo 
appendi abiti in metallo rivestito in plastica; 
cerniera ante e guide cassetti in metallo. 
Finitura noce. L82xP53xH174 cm

E 69,00

SCARPIERA NETTUNO
3 ribalte, struttura in melaminico da 16/22mm, 
bordatura in ABS, capacità 9 paia. Finitura 
bianco frassinato, ciliegio e rov. Grigio. 
71,5x18xH 109 cm

E 56,90

LIBRERIA A 5 VANI  
Struttura in melaminico 
antigraffio da 14/mm. 
Finitura in noce. 
55x20xH 175 cm

E 29,90

CARRELLO PORTA TV 
a giorno, finitura in 

ciliegio. 45x40xH74cm. 

E 29,90

DIVANO LETTO MARS
3 posti, con contenitore.
Disponibile nei colori bordeaux, beige,
marrone e grigio. 220x78xH 76 cm. 
Letto utile 190x105 cm                               

E 239,00



14 15

STENDISSIMO stendibiancheria a
cavalletto estensibile, stendi fino a  20 m

E 31,90

TONGA
stendibiancheria

a cavalletto 
zincocromato, stendi fino 

a  20 m con  
portamollette incluso                                  

E 19,90

SHARM 3 stendibiancheria 
a torre, stendi fino a 30 m 
modulabile con portamollette 
incluso.                                    

E 23,90

EUROPIUMA
scala alucertificata

150 kg con 
5 gradini

E 41,90

CARRELLO
DA CUCINA

in legno wengè
con ruote, tagliere,

1 cassetto mdf e 3 cestelli 
estraibili. 47x37x76 cm

E 35,90

ASSE DA STIRO Metalstir. 114x33 cm 

E 17,90
ASSE DA STIRO
Vapor Large con 
portacaldaia.
122x38 cm

E 33,90

CARRELLO
MULTIUSO
struttura in acciaio 
cromota con
3 cassetti asportabili 
bianchi in plastica.
33x39xH 65 cm

E 29,90
CARRELLO MULTIUSO
con 8 cassetti colorati
in plastica asportabili.
33x39x80 cm

E 39,90

SGABELLO Majot
in acciaio 3 gradini

colore bianco

E 38,90



C.I.B. Centro Italiano Bricolage - Sede e direzione commerciale:
Via Trincea delle Frasche 78v - 00054 Fiumicino (RM) • Tel. 06 6520477 - Fax 06 6581280 • info@cibitalia.net

ABRUZZO
IKASA - BRICO DI PIÚ
• C.C. Polycenter - Loc. Santacalcagna, 30
Rocca S. Giovanni (CH)
Tel. 0872 724436 • Fax 0872 799105

BRICO DI PIÚ
• Via Bergamo, 9 - Lanciano (CH)
Tel. 0872 712258 • Fax 0872 716287

CALABRIA
GRANBRICÒ
C.da Primogenito,
Zona Industriale - Polistena (RC)
S. Provinciale Polistena/Melicucco
Tel. 0966 931425 • Fax 0966 931950

CAMPANIA
IPERBULL
C.da San Vincenzo
San Salvatore Telesino (BN)
Tel 0824 947518 • Fax 0824 974020

ITALBRICO / NUOVA APERTURA Nola (NA)

LAZIO
IKASA - BRICO DI PIU’
Cassia Center
Strada Cassia Nord Km 86,4 - Viterbo
Tel. 0761 275627 • Fax 0761 253539

LOMBARDIA

ITALBRICO - BRICOCITY
Via Don Minzoni,3
Calappio di Settala (Mi)
Tel. e Fax 02 9589617

ITALBRICO (PROSSIMA APERTURA)
Via turati, 52
c/o Centro Commerciale “MOVE IN”
Cerro Maggiore (MI)

MARCHE

KREO BRICO & CASA
Viale Don Minzoni, 20/b - Jesi (AN)
Tel. 0731 214797 •  Fax 0731 211565

MOLISE

CAMPOPIANO BRICO & ARREDO
C.da Pesco Farese, 76/77/78
Zona Industriale - Ripalimosani (CB)
Tel. 0874 62222 • Fax 0874 67516

PIEMONTE

ITALBRICO - BRICOLAGE
Str. Prov.le Casale-Altavilla 6 bis
Terruggia (AL)
Tel. 0142 50202 • Fax 0142 50755

SARDEGNA

PLANET-HOUSE ITALBRICO
Loc. La Prugnola - Zona Artigianale
Santa Teresa di Gallura (SS)
Tel. 0789 755348 • Fax 0789 754820

PORRÁ COMMERCIALE
Via Baccasara, 1 - Tortolì (OG)
Tel. 0782 626700 • 0782 622892

NON SOLO LEGNO
Via Ocier Reale - Ghilarza (OR)
Tel. 0785 53178 • Fax 0785 53178

TONARELLI FAI DA TE
Via Alghero, 15 - Bosa (OR)
Tel. 0785 377025 • Fax 0785 377025

BRICOMANIA
DI GIUSEPPE CHIESA S.r.l.
Via Marconi - Loc. Fenosu - Oristano
Tel. 0783 71227 • Fax 0783 390884

SICILIA

HOBBY HOME
SS 113 km 281,600 n° 58
90044 Carini (PA)
Tel. 091 8693640 • Fax 091 8676045

CICERO ITALBRICO
Via Sorda Sampieri 
C.da Serrauccelli - Modica (RG)
Tel. 0932 456139 • Fax 0932 455062
CICERO ITALBRICO
Zona Industriale II fase
Viale 9 n°21 - Ragusa
Tel. 0932 667880 • Fax 0932 668893

EDILEONINO
C.da Gambitta Milio 
Capo D’Orlando (ME)
Tel. 0941 957876 • Fax 0941 957876

HAPPY SHOPPING ITALBRICO
Via Elorina, 64 - Siracusa
Tel. 0931 449173• Fax 0931 68500

VITALBRICO
C.da Scarante - Via A. Manzoni
Uscita Piazza Armerina Sud
94015 Piazza Armerina (EN)
Tel. 0935 89496 • Fax 0935 89496

VENETO
Via Piave Vecchio, 47/34
c/o C.C. “I Giardini di Jesolo”
30016 Jesolo (VE) • Tel. 0421 953316

Il presente volantino è destinato alla distribuzione in cassette postali; il rinvenimento presso altre sedi o luoghi è puramente casuale - I.P. VALIDITÀ SINO AL 31/12/2012 o ESAURIMENTO SCORTE
Le immagini sono solo indicative degli originali, con riserva di errori di stampa. I prezzi sono esclusi di montaggio e trasporto.
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CALCIOBALILLA
con 4 palline.
137x69xH 85 cm E 169,00

BORSETTA CASINÒ
composta da 150 gettoni, un mazzo 
di carte, un gettone dealer, astuccio, 
tappeto da tavolo 45x60 cm

E 4,50


